

普拉波沃:对我所称“道德你的头” 仅是党内论坛谈笑之语 请不要夸大其词



大印尼行动党主席普拉波沃

【本报讯】12月17日,在东爪哇省勿里达(Blitar)市,就社交媒体上疯传的在大印尼行动党协调会议上的演讲视频片段,大印尼行动党主席普拉波沃申明,关于“道德你的头”(Etik Ndasmu)一词是在党内论坛上发表的。其实,

那时我们的内部事务,但是我国民众通常会夸大我们在家庭中谈论的事务。这是在谈论万由马斯(Banyumas)人通常是这样说的,不要夸大其词。据悉,在社交媒体上疯传的一段视频中,普拉波沃提起于12月12日举

行的总统候选人辩论中,阿尼斯提出关于40岁以下的正副总统候选人参选资格的问题。当时,阿尼斯向普拉波沃询问关于宪法法院允许40岁以下的人成为副总统候选人的决定。但是,后来裁决此案的宪法法官被认为违反了道德准则。

普拉波沃模仿了阿尼斯向其提出的问题,即请问普拉波沃兄如何看待道德问题?道德、道德、道德。12月16日,普拉波沃的发言人达尼尔·安扎尔(Danil Anzar Simanjuntak)表示,普拉波沃的声明并无任何严重问题。

这一切,都只是在说笑话。到目前为止,普拉波沃和阿尼斯以及甘贾尔之间的关系仍然很好。普拉波沃喜欢开玩笑,这是普拉波沃对大印尼行动党干部讲的笑话,百分之一千的玩笑,朋友之间的玩笑。(亮剑)

全国新冠病例急剧上升不仅是一种新变种



卫生部长古纳迪

【本报讯】包括我国在内的几个国家的新冠肺炎病例已经开始上升。直至12月17日,我国新增新冠肺炎病例超过349人。引自卫生部官方网站。目前,阳性病例总数为1,983例。自11月底,我国的

新冠肺炎病例激增。11月28日至12月2日期间,每周病例仅为30-40例,增至267例。新冠肺炎病例的增加伴随着测试数量的增加。据悉,新变种会触发传播率或传播更快、更容易感染。12月17日,卫生部新闻发言人茜蒂·纳迪亚(Siti Nadia)指出,有几个因素导致新冠肺炎病例的增加。首先,人们对肺炎症状的认识有所提高,例如在中国传播的肺炎症状。如果有咳嗽、感冒的症状,也会进行新冠肺炎测试。这种最初的症状是一样的,

必须增加检测次数。在几个月前解除新冠肺炎紧急状态后,我国多次记录了零死亡病例。但是,作为预防措施,公众仍然被要求推迟首次前往新冠肺炎病例记录高的国家。但是如果迫切需要出国,仍应遵守新冠肺炎卫生协议。卫生部长古纳迪呼吁我国人民重新实施健康协议,并接种齐全新冠肺炎疫苗。卫生部长指出,接种疫苗对于降低新冠肺炎的严重程度,以及可能的死亡人数很重要。政府将于明年开始对接种

新冠肺炎疫苗实施收费计划。明年,我们计划为私人诊所开放,私立医院已备好疫苗。我们将继续为参加社保机构援助计划的贫困人士免费提供疫苗。关于新冠肺炎疫苗的价格,卫生部长布迪无法进一步阐释。但是,据悉,新冠肺炎疫苗的价格将在数十万盾的范围内。卫长希望所有尚未接种齐全的新冠肺炎疫苗的民众立即去接种,只要仍可在就近的医疗机构免费获得。(亮剑)

财长:年底将偿清500万亿盾账单



财政部预算总署长伊萨(Isa Rachmawati)

【本报讯】政府将在今年结账前增加预算支出,这是通过支付未解决的账单来完成的。12月15日,在雅加达举行的KiTa国家预算新闻发布会上,穆丽亚妮财长表示,政府将支付与今年预算有关的500万亿盾账单。由于国库将于12月29日结账,因此将加速落实开支。在接下来的两周内,我们将支付500万亿盾账单。因此,接下来的两周是财政部非常大的预算支付。财政部预算总署长伊萨(Isa Rachmawati)表示,政府将支付的大额账单类

型之一与能源补贴和偿还垫金有关。为了支付这些账单,政府准备了约85万亿盾的资金。12月下旬,预算开支落实约达500万亿盾,包括补贴支付和偿还垫金,达到超过85万亿盾。中央政府非部委和机构支出,包括补贴和偿还垫金的落实仍远未达到目标。根据记录,非部委和机构开支落实额为894.3万亿盾,相当于既定目标的68.7%,即1301.6万亿盾。伊萨指出,非部委和机构支出离目标还很远,因为补贴、偿付垫金等性质的开支只会在年底的12月下旬支付。所以在12月12日之前,看起来仍然很低。同时,非部委和机构开支落实为94.61万亿盾,这一数值相当于全年目标94.5万亿盾的94.5%。根据以往的经验,非部委和机构的平均支出约为95%。希望今年会更好。(亮剑)

普选委将警告第一序号竞选团队 因为吉布兰在辩论会上鼓动支持者雀跃欢呼

【本报讯】普选委员会(KPU)将对普拉波沃(Prabowo Subianto)-吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)全国竞选团队(TKN)就其第二序号副总统候选人吉布兰的严重违规行为提出警告,该行为被认为吉布兰在2023年12月12日(周二)晚上的总统候选人辩论中,煽动了其所属支持者雀跃欢呼。吉布兰是在普拉波沃回答第一序号总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)关于宪法法院发出关于总统和副总统年龄限制的第90号判决书,因此为年龄未及40岁的吉布兰能成为副总统候选人的问题时进行了上述回答。阿尼斯当时指出,时任宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)发出的上述判决,存在道德违规,并希望从普拉波沃那里得到一个明确态度的回答。普拉波沃随后回答说,他的法律专家已经说明了上述问题,即是宪法法院的判决是否存在道德违规,这跟吉布

兰参加正副总统选举并没有法律上的关系。而普拉波沃-吉布兰参加正副总统竞选活动,这件事全国人民自会民众进行选择。普选委员会主席哈欣(Hasyim Asy'ari)强调,吉布兰上述行为是不应该的。他透露,普选委将在对下一场辩论会进行评估和准备的会议上,向吉布兰提出警告。在另一方面,吉布兰日前表示,如果接到来自普选委的警告,他将进行评估。他在中爪哇省的梭罗市(Solo)表示:“是的,我们会接受所有的警告和评估。”同时,吉布兰还为上述事件表示道歉。尽管如此,他不愿进一步解释他在辩论中采取的立场。在这个场合上,他也不愿对迈向2024年总统选举的总统和副总统的第一场辩论发表评论。他仅是向诸多媒体记者说:“谢谢。”与此同时,普拉波沃-吉布兰全国竞选团队(TKN)秘书努斯伦(Nusrullah Wahid)表示,如果普选委在未来警告吉布兰,



吉布兰站出来挥动双手的情形

他们将接受。他说:“如果受到警告,我们会接受。”努斯伦称普选委有权采取这样的行动。他还表示,吉布兰的行动是为了给予普拉波沃的支持。他说:“给予支持的举动是可以接受的。难道不可以吗?这是为了支持总统。”他还表示,吉布兰的行动显示了总统和副总统候选人之间建立了良好的默契。他说:“这也是一个迹象,即普拉波沃先生和吉布兰先生之间有着强烈的默契。在我看来,这是其他候选人组合中看不到的事情。”

努斯伦甚至乐观地认为,当时的总统候选人辩论将加强社会对普拉波沃-吉布兰搭档的支持。他说:“通过上述总统候选人辩论会,我相信将增加人们对普拉波沃-吉布兰搭档的支持,尤其是普拉波沃先生以坚定而冷静的态度回答了所有问题,上帝保佑,一定会赢。”如悉,在第一场辩论会上,吉布兰听到普拉波沃强烈反击阿尼斯的“进攻”,因此这位佐科维总统的大公子激动的站出来,而且挥动双手激励出席辩论会支持群众,叫他们大声欢呼。(亮剑)

大马警方在人口贩运案中拘留了53名我国公民与4名蛇头



大马警方在人口贩运案中拘留了53名我国公民与4名蛇头

【本报讯】马来西亚警方在雪兰莪州沙阿南的戈汶(Kebun)大街进行突袭中,发现了59名非法外劳,目前他们已被马来西亚警方拘留,其中包括4名蛇头。沙阿南地区高级警长莫哈末伊克巴尔·易卜拉欣(Mohd Iqbal Ibrahim)声称,这次突袭行动是由武吉阿曼反人口贩运和人口走私部门,于当地时间12月14日下午18点左右,在一所据信被用作中转站的房子里进行的。这次行动成功逮捕了53名印尼公民,其中包括12名女性,20名孟加拉国男性和56名缅甸男子,年龄

都在20至56岁之间。伊克巴尔·易卜拉欣指出,被捕的还有4名印尼籍蛇头,据信,他们协助这些移工通过无人监督的路线进入马来西亚,而其余的都是需要蛇头的协助才能离开马国的移工。55名嫌疑人被拘留了14天,4名蛇头被拘留了28天。此案正在按马来西亚《反人口贩运和移民走私法》第26A条文,以及马来西亚《移民法》第6(1)(c)条和第15(1)(c)条文进行调查。任何对这起人口贩运案有更多信息的人都可以联系马来西亚警方。(亮剑)



东爪哇省邦卡兰,19辆公务仍由前地方议员和退休官员控制

【本报讯】东爪哇省邦卡兰县(Bangkalan)政府的19辆公务车仍被其他人控制。其实,这些公务车本应归还给邦卡兰县府的地方金融和资产管理局。12月4日,邦卡兰县

地方金融和资产管理局资产部主任夏伊德(Sjahid)声称,尚未被归还的19辆公务车包括几个地方设备组织的11辆车,以及邦卡兰地方议会秘书处的8辆车。到目前为止,这辆车

东爪哇省邦卡兰 19 辆公务车仍由前地方议员和退休官员控制

还没有归还给我们。这是在资产数据与现有资产匹配后发现的。事实证明,数据不匹配。这些汽车仍然由前地方设备组织官员和地方议会的前议员使用。资产数据和货物之间不匹配,因为,19辆公务车由前官员和前议员控制。邦卡兰县地方金融和资产管理局资产部已致函每个机构,以便立即归还官方汽车资产。艾哈迈德表示,已经给每个人寄了信,有关什么人使用的详细信

息,请直接前往各自机构询问。邦卡兰地方议会秘书艾哈迈德·罗尼云·哈米德(Akhmad Roniyun Hamid)确认,有一辆公务车没有被前议员归还。是的,没错,还有前议员使用公务车。对于该如何采取行动,我们将再次与地方金融和资产管理局资产部进行协调。艾哈迈德也不愿详细解释仍持有官方汽车资产的前议员的身份,只表示不记得是什么人了。(亮剑)

伊凡:不愿干预关于报告竞选资金违规行为的政治事务

【本报讯】12月17日,金融交易报告和分析中心(PPATK)主席伊凡(Ivan Yustianandana)表示,没有干涉报告涉嫌为2024年竞选活动提供资金的可疑交易的政治事务。PPATK专注于防止和消除洗钱措施,我们不涉及政治实质,我们没有去干预。伊凡指出,PPATK只是不希望犯罪分子的资金融于竞选目的。我们只是在监测这次选举被犯罪分子利用的可能性,即使用非法资金来支持竞选。

此前,PPATK怀疑非法采矿和其他环境犯罪的资金被用于资助竞选活动。普委会与选举监督机构也声称收到了PPATK的报告。普委会专员伊达姆(Idham Holik)表示,在PPATK报告中,怀疑在2023年4月至10月期间,有可疑的交易进入一些政党的账户。然而,伊达姆否认可疑资金的流动只是给了一个政党,确实有许多政党获得,因为我们已经进行了研究。(亮剑)